RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan . SD Negeri 6 Ambon
Kelas / Semester : IV (Empat) / | (satu)
Mata Pelajaran :  Matematika

Materi Pokok . Pecahan Senilai
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu : 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Peserta didik dapat menjelaskan arti pecahan dengan benar
2. Peserta didik dapat membandingkan nilai suatu pecahan

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan (3 Menit)

- Guru memberi salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum pembelajaran
- Guru mengecek kehadiran peserta didik
- Guru menjelaskan tujuan pembelajaran tentang Pecahan.

Kegiatan Inti (8 Menit)

Mengamati

- Peserta didik dipetakkan dalam beberapa kelompok.

- Guru mengarahkan peserta didik untuk memahami bacaan tentang arti pecahan.

- Guru menjelaskan materi pelajaran melalui peragaan benda, maupun gambar (cokelat/buah-buahan,
dll

Menanya

- Guru memfasilitasi peserta didik secara berkelompok untuk bertanya jawab berkaitan tentang
“pecahan”.

- Guru memberikan penjelasan pada materi yang belum di pahami

Menalar

- Berdasarkan pengamatan, guru mengarahkan peserta didik untuk membuat satu pertanyaan yang
kritis dan kreatif.

Mencoba

e Guru memantau dan membimbing peserta didik mengerjakan tugas secara mandiri

Mengomunikasikan

e Guru memfasilitasi siswa menyampaikan hasil kerjanya di depan kelas

e Guru memberikan penghargaan dan motivasi kepada peserta didik

Kegiatan Penutup (2 Menit)

e Guru merefleksikan hasil pembelajaran tentang “arti dan nilai suatu pecahan”.

e Guru melakukan evaluasi tentang “membandingkan dan mengurutkan nilai suatu pecahan”, serta
menugaskan peserta didik untuk mempelajari materi selanjutnya.

e Guru meginformasikan materi selanjutnya, yaitu “Pecahan Senilai”.

PENILAIAN
- Penilaian Sikap : Observasi selama pembelajaran berlangsung
- Penilaian Pengetahuan : Memberikan tugas kepada siswa memberikan contoh suatu pecahan

dalam kehidupan sehari-hari
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